



## ЮБИЛЕИ

© А.Я.ФИСУН, П.Е.КРАЙНЮКОВ, В.С.ПОЛОВИНКА, 2018  
УДК 616:355 (092 Симоненко В.Б.)



**25 августа 2018 г.** исполняется 70 лет заслуженному деятелю науки РФ, заслуженному врачу РФ, члену-корреспонденту Российской академии наук, действительному члену Российской академии ракетных и артиллерийских наук, доктору медицинских наук, профессору генерал-майору медицинской службы в отставке **Владимиру Борисовичу Симоненко**.

В.Б.Симоненко родился в Ленинграде. В 1972 г. с отличием окончил факультет подготовки врачей для ВМФ ВМедА им. С.М.Кирова. Служил начальником медицинской службы подводной лодки. В 1976 г. после окончания адъюнктуры при кафедре военно-морской и госпитальной терапии академии проходил службу старшим ординатором терапевтического отделения, преподавателем, старшим преподавателем этой кафедры. В 1989–1994 гг. был главным терапевтом ЦВКГ им. П.В.Мандрыка – заместителем главного терапевта МО. С 1994 по 2012 г. являлся начальником ЦВКГ им. П.В.Мандрыка, затем по 2014 г. – начальником Медицинского учебно-научного клинического центра им. П.В.Мандрыка. С 2015 г. работает профессором кафедры терапии неотложных состояний Военно-медицинской академии им. С.М.Кирова (филиал, г. Москва).

В 2003–2012 гг. Владимир Борисович возглавлял кафедру терапии усовершенствования врачей (с курсом военно-морской терапии) ГИУВ МО РФ, в последующем, по 2015 г. – МУНКЦ им. П.В.Мандрыка.

В.Б.Симоненко является автором более 500 научных трудов, в т. ч. более 40 монографий. Под его руководством защищены 15 докторских и 38 кандидатских диссертаций. В.Б.Симоненко – президент региональной общественной организации «Общество по исследованию артериальной гипертонии», главный редактор журнала «Клиническая медицина», входит в состав редакционных коллегий и редакционных советов нескольких журналов, правления Всероссийского научного кардиологического общества и Московского городского научного общества терапевтов.

Награжден орденами «За заслуги перед Отечеством» IV степени, Почета, лауреат премий им. М.В.Ломоносова, Н.И.Пирогова, И.П.Павлова, Д.Д.Плетнёва.

Руководство Главного военно-медицинского управления Министерства обороны Российской Федерации, сотрудники Военно-медицинской академии им. С.М.Кирова, Центрального военного клинического госпиталя им. П.В.Мандрыка, редакционная коллегия «Военно-медицинского журнала» сердечно поздравляют Владимира Борисовича Симоненко с юбилеем, желают ему крепкого здоровья, счастья и новых творческих успехов.

© К.Э.КУВШИНОВ, А.П.ПОПОВ, 2018  
УДК 616:355 (092 Карташов В.Т.)



**7 августа 2018 г.** исполняется 70 лет бывшему начальнику ФГУ «52-й Консультативно-диагностический центр МО РФ», главному медицинскому специалисту МО РФ по стационарозамещающим технологиям, заслуженному врачу РФ, доктору медицинских наук, профессору полковнику медицинской службы в отставке **Владимиру Тимофеевичу Карташову**.

В.Т.Карташов родился в г. Пласте Челябинской области. В 1972 г. окончил ВМФ при Томском государственном медицинском институте. Служил начальником медпункта и старшим врачом отдельного полка связи, старшим офицером медицинской службы общевойсковой армии, командиром омедеб танковой дивизии (ДВО, ЦГВ).

В 1984 г. с отличием и золотой медалью окончил факультет руководящего медицинского состава ВМедА им. С.М.Кирова и проходил службу в ЦВМУ МО СССР старшим офице-